



本栏目维权热线: 15052942199

学思堂分享： 陪孩子一起成长 是父母最好的礼物

去年,小学成绩一直名列前茅的女儿,在刚刚步入初中一个学期的时间内,数学成绩就一直往下滑,成了我的一块心病。

一次偶然的机会,在校门口等女儿放学的我遇到学思堂的李老师。在我们交流的时候,他顺手递了一份自己给学员做的月考分析和习题给我。当晚,我边陪女儿写作业,边翻阅起了这位老师给的材料:通篇精准详细,练习紧扣学生本周学习内容,考试分析能够抓住学习重点,让我顿觉女儿学习成绩的提升出现了一线曙光。

我联系了这位李老师,将女儿的情况进行了沟通,约了时间就带着女儿一起来到了学思堂。李老师带领我们参观了校区,介绍了上课方式、陪读方式,并给女儿出了几道测试题,进一步了解她的学习状况。一个多小时下来,女儿的投入度超过了我的预想,当场就订下了学习的课程。

在教学过程中,老师发现女儿有些害羞,于是老师采用了问答式

评价教学,主动地引导学生自己讲解解题思路 and 过程;利用变式训练,变式突击弱点、难点,效果不错。学思堂老师还会经常组织家长会,主动和家长交流孩子的学习情况,让我能准确、及时地了解女儿的状态,这点非常好。当老师告诉我,女儿曾提及自己的理想是进入镇中时,我便暗下决心,要陪她一起努力。

学习不仅是孩子一个人的事,有了学生、家长、老师这个铁三角,效果才会有保障。寒假开始后,我主动和老师沟通了假期的课程安排,全力配合教学,在女儿课后,我都会和老师了解本次上课孩子哪道题没做出来?做不出的原因是马虎还是不会,讲解后有没有听明白?哪种类型的题目需要加强?我将老师的教案复印回家,和孩子一起复习,同时为下节课学习的内容做好准备,每一次都是如此。

初一下学期,女儿的数学成绩渐渐能在班级前列站稳了,让我和女儿看到了达成目标的希望。与

此同时,我也一直和老师分析着女儿的进步点和薄弱点,不敢掉以轻心。

一次次考试成绩进步的足迹,印证着努力就会有回报,也让女儿自己树立了信心。作为母亲,看到女儿的成绩能够稳扎稳打不断提升,我内心其实是有些激动的,这一切都离不开学生、老师和家长三方面的努力。我想,这些陪伴孩子一同努力、一同成长的过程,是一种充满喜悦的经历,是父母和孩子互相送给彼此最好的礼物!



扫码了解学思堂1元体验课程

新东方教育

“小城大爱,情系远山”公益捐助活动圆满结束 新东方为公益事业助力

在遥远的云南个旧有这样一群孩子:他们天真烂漫却一贫如洗,他们年幼娇弱却自力更生,落后的交通阻挡了他们探知世界的眼睛,贫穷让他们缺乏必要的生活学习用品。

为改善孩子们的学习、生活条件,也为了培养镇江小朋友的爱心与实践能力和慈善为目的,通过义捐和义卖两种形式,新东方教育与镇江团市委、恒顺实验小学、八佰伴、苏宁广场、校脸毕业季摄影、江苏科技大学志愿者联合发起一连三场的大型公益义卖捐赠活动。

上一期与大家分享了4月28日在恒顺实小进行的第一场大型公益义卖后,不少富有爱心的小伙伴们纷纷加入队伍,一同参与了在“五一”假期期间进行的后两场义卖活动,为公益事业添砖加瓦。

5月1日,在镇江八佰伴的中庭开启了第二场公益义卖活动。一个个小小的摊位,一件件明码标价的商品,一个个有模有样的小掌柜们和新东方的志愿者一起构成了本次活动的主体。在这里,小朋友们可以出售自己的闲置商品,可以跟其他小朋友们互换好物,也可以自主地将售卖所得捐出,一边享受当小老板的快意,一边不忘奉献



自己的爱心。

5月4日,欢乐和感动延伸到了镇江苏宁广场。义卖的小商品琳琅满目,除了实用的书本文具,还多了不少新奇的小玩意,甚至还有小朋友自己的画作,吸引不少行人游客驻足。其间穿插的益智小游戏,将整场活动推向了高潮。小朋友们发挥着自己的聪明才智,赢得了一件件精美的奖品。“原价三十,卖五块啦!”“随便给多少钱,你喜欢就行。”“这陀螺怎么卖?儿子爱玩。”越来越多的大人朋友加入到活动中。

即便本着自愿捐献的原则,活

动尾声之时,绝大多数小朋友还是将售卖的钱全部捐出,没有卖出的物品也都贡献了出来,托新东方的哥哥姐姐们将这些带给需要的人。从义卖物品到捐出义卖所得,孩子们在用实际行动关爱着他人,贡献自己的爱心,一张张“公益小勇士”证书拿在手上,承载了每个小朋友的热忱。

一份捐赠可以温暖人心,一份祝福可以改变人生。这个五一小长假,希望因为公益义卖活动而更有意义。也希望孩子们能深刻地体会到爱的力量,建立更强的关爱意识和社会责任感。



下一页的精彩
镇江三中 余果

记得小学时,有一次课间,同学递给我一本书,神秘地对我说道:“你能帮我把下一页翻开吗?”我接过那本书,是最新一期的《读者》。我摸了摸右边的那一页,感觉有点厚,又翻过来看了一下,发现果然页码相对于前面而言跳过了两页,那张纸有点湿。

同学解释道:“我不小心把几滴水洒在上面了,你能把它们分开吗?”我答应了。我在纸的边缘慢慢地揉,却发现这两页早已死死地粘在一起,无法分开。我拿出直尺想见缝插针伸进去,但转念一想:这样做一定会破坏下一页的文字,那就没有意义了吗?

苦思无解后,我索性欣赏起这一篇文章来,不知不觉便卷了进去……文章作者描述了自己童年时的种种苦难,正当他对人生已经逐渐失望,突然出现了一个神秘的人物说了几句话彻底改变了他的命运……翻书时纸张发出的沙沙声仍回荡在耳,可戛然而止。下一页——至少在我看来——一定还有这篇文章未写完的最精彩的部分,可“下一页”已是另一篇文章。

我不舍地把书还给了同学。

回家后我开始求父母给我订阅《读者》,父母因为工作忙,直到下个月才订。当我满怀期待地翻开它时,却发现它早已不是上个月同学订阅的那一期——因为杂志是不断更新的。当时的我,不顾一切地想要读完那篇文章:我在网上搜索,去图书馆借阅,千方百计地想要得到那一期《读者》。老天眷顾,我终于在图书馆的一角找到了,读完那篇后又细细品味,果然是一篇精彩的文章。

上学时,我千方百计地想找到那位同学搭话,终于在体育课上“抓住”了他,并满怀期待地问道:“你还记得上次你给我看的那篇文章吗?我知道它后面的内容了。”

“什么?”同学一脸疑惑。

我当时真的是又急又恼,把事情的来龙去脉详细地说了一遍。他便面无表情地说了句:“早忘了。”

生活正像这样一页页地翻书一般,每一篇文章就像是你做的事情。有的人不在乎结尾,对于未知的下一页毫无兴趣;而有的人却十分较真,对于一件事的始终都很看重,对于未知的下一页的精彩充满希望,那才是一种积极的生活态度。对于连书都不愿意好好看完,文章都不愿意好好读完的人,又怎么会对自己的生活负起责任呢?

遗憾的是,现在许多人对于自己的生活早已无所谓,不相信下一页作者——也就是他们自己——笔下会生出鲜艳的花来,又有多少人像我一样,期待下一页的精彩呢?



邵老师点评:

文章通过对偶然事件的回顾,把作者对于知识的渴求,生动地刻画了出来。

这篇文章的启迪意义,要和我们面临的时代现实结合起来。当我们在公共场所,看到一个又一个低头族专心致志地看手机的时候,我们要想想,这篇文章的作者,他教我们如何作为。

若还期待人生下一页的精彩,我们当从珍惜时光、珍惜知识开始。

邵顺文简介

邵顺文,中国作家协会会员,江苏省散文学会学生创作专业委员会会长,江苏省教育学会民办教育专业委员会理事。他是第四届冰心散文奖得主,中国知名作文培训专家,江苏省中高考作文特邀点评人。江苏省金陵中学等许多学校,邀其讲授中考高考写作技巧。他为江苏省南京外国语学校、江苏省南师附中、江苏省天一中学、江苏省金陵中学等多所名校培养了多名优秀学生。邵顺文电话、微信:13813813722